

# 邻居行凶,小孙女迎刀护奶奶

两手指被狠毒歹徒砍掉 祸事竟起于老人热心劝架



>>>讲述 时间:2月1日 地点:153医院 人物:赵月  
**“我见他举刀砍向我奶奶的头,我就举手护”**

“我听到院大铁门响了好几下,声音可大了,铁门后来倒了地,我好害怕。接着堂屋的木门也像是被人踹,响了几声也开了,一个人骂着进了堂屋,当时我和奶奶睡的屋里有灯光。我听到我们的门猛响起来,接着一个菜刀砍破门,弄开了门锁。我当时就听出是耿振起在骂,他拿着菜刀进来了,举起刀骂着就砍我奶奶。我奶奶平时怕我害怕,叫我睡里边,我见他举刀砍向我奶奶的头,我就举手护奶奶的头。我手刚一举起,他的刀就砍到我手上,我大叫一声。他说,再喊就杀了你。我见他又举刀,我就猛地趴在我奶奶身上,想把她推下床,这时我看到他的刀离我脖子可近,我头一扭,刀砍在我头上了。他见我哭,就拿着刀跑了。”

□晚报记者 徐富盈  
 实习记者 刘涛/文  
 晚报记者 廖谦/图

本报讯 前夜,开封杞县西寨乡乔集村二组发生一起惨剧。一男子酒后拿菜刀闯入邻居已经睡下的奶奶和孙女的房间,举刀砍向70多岁的老太太,躺在老太太一边12岁的女孩护奶奶时,左手两手指被砍掉,她随后又伏在奶奶身上,头部又中一刀。听到叫喊,歹徒夺门而去。

“砍我女儿的人是我老邻居,他是用菜刀砍的” 昨日8时,记者赶到153医院二楼手外科手术室门口,只见一名年龄尚小的伤者躺在床上,头上缠着纱布,她就是12岁的赵月(化名),她左手已被纱布包得看不到了。女孩因失血过多脸上呈黄色,虽然眼里充溢着泪水,但目光很镇定。围在床边的月月的亲人和赶来的邻居们,几人都哭出了声。“我女儿的左手拇指和食指都被砍掉了,手术从凌

晨1点开始,刚做完。砍我女儿的人是我老邻居耿振起,他是用菜刀砍的。”32岁的赵峰哭着对记者说。

老人上前劝阻邻居打架,反惹祸上身

32岁的赵峰说,他有两家邻居,分别是耿振起家 and 赵玉海家。前日16时许,耿振起喝了酒,推出摩托车就要骑,邻居赵玉海见耿喝了酒骑摩托可能出事,上前劝耿时把摩托车钥匙拔下,耿十分生气,追上赵玉海就打。“站一边的我妈上前去劝架,把赵玉海拉到一边,耿说我妈拉了偏架,他吃了亏,就拿砖砸了我妈的后脑,刚好我回来,气得我上前按住耿,把耿翻倒。看到耿被我弄翻,耿他爹和他叔都来了,三人按住我打了一顿,把我耳朵都打伤了。”赵说,随后邻里10多人都劝。“我想着没事了,就回家做饭。”

赵峰一家5口,妻外出打工,平时女儿和奶奶在家住,他和8岁儿子在500米外老房子里住。

乡村医生让月月家人找到断指,租车赶到郑州

当日19时许,赵峰和12岁的女儿赵月看了一会儿书,就和奶奶睡下了。没想到,当晚耿振起就提刀破门而入,在他举刀砍向奶奶时,月月奋不顾身地扑了上去……

月月感到耿振起出了门,就穿着秋裤赤脚去找500米外的爸爸,她的头上和手上血流不止。赵峰开门后,见女儿因流血过多已经昏倒在门口。他急抱女儿跑到村卫生所,给月月止血。月月拇指已断,食指剩下一点连着。医生一边让赵峰回家找断指,一边让其家人租车到153医院来接指。刚给月月做过手术的153医院熊大夫对记者说:“所幸当时这位乡村医生知道情况,立即让伤者到医院来接指,在断开4个小时后开始手术,还是比较及时的。”大夫说,手术比较成功。

事发后,赵峰家人已向当地警方报案,嫌疑人耿振起已不知去向,相关抓捕正在进行中。

## 装修商店遭上百人围攻

装修方称有人想与其合伙被拒遂报复

本报讯 1月31日晚,健康路天下城门口,一个正在装修的体育用品店突遭上百手持棍棒男子袭击。他们砸烂玻璃大门后,冲入店内,将正在休息的工人们打伤,并限令其立即停止施工撤离现场,否则“明天谁不走就打断谁的腿”!

当晚7时许,健康路天下城门口南侧的一个正在装修的体育用品店外,站满了手持铁棒男子,但从四面八方还有持棍男子不断拥来。“他们一共来了100多人,拿钢管等东西,气势汹汹地围住我们的商店,要我们停止装修

马上搬走。”据负责该商店装修事务的郑州时尚经贸有限公司一负责人朱恩平讲,当时由于停电,他们没有装修,工人们已经锁了大门,在里面休息了。结果,这100多人除了在外面大骂并威胁之外,有20多人用钢管砸烂玻璃大门,冲进店内,将正在休息的工人们从被窝里拖起来,并将其被褥等物品扔了一地。随后对其中几名不是很听话的工人大打出手。

“他们要求工人们不准再施工,并限期他们明天就搬走,还说‘明天谁不走就打断谁的腿’。”据朱恩平讲,这

伙人在打砸了近半个小时后,才离去。由于被打的工人们都是外地人,害怕报复,没敢报警。是他听到消息后才报的警。等民警们赶到现场时,这伙人已经扬长而去。

据朱恩平称,“虽然没有抓到,但是我心里清楚幕后主使人”。他说曾经有人要跟他的公司一块经营,但是遭到了拒绝。结果麻烦事就接踵而至,就在出事的当天上午他就听到风声,说是有人要来捣乱。没想到,会来这么多人,这么嚣张。他希望金水警方能尽快严惩肇事者。 晚报记者



## “右前轮撞飞了”

查酒后驾车用上新式酒精检测仪,这名司机愣是叫不醒

□晚报记者 刘德华  
 实习记者 张璇/文  
 晚报记者 赵克/图

本报讯 昨晚9时,由省公安厅交警总队和市公安局交巡警支队统一组织的查处酒后驾驶行动准时开始。与以前相比,交巡警手中的酒精检测仪器发生了变化,他们准备了新式的仪器——呼出式酒精气体检测器。

昨晚9时10分,郑开大道与京珠高速东1000米处,一辆车牌号豫NB6971的面包车冲进绿化带里,右

前轮也撞飞了。但满身酒气的司机竟然浑然不知,趴在方向盘上呼呼大睡起来。交巡警一大队夜巡民警喊了他半个多小时,都没有叫醒他。最后几个民警一起才将其架下车。民警试图用仪器测试其酒精浓度,熟睡中的他竟然跟民警斗起了法。只要仪器放在他嘴边,他就不呼气。最后,趁其不注意,民警才在其嘴边测到了数据。血液酒精浓度远远高于醉酒驾车的0.8mg/ml标准。民警当即将其车辆暂扣,将人带走处理。

线索提供 吴鹏

■小知识



呼出式酒精气体检测器

据民警介绍,这种仪器只要驾驶员对着它呼一口气,酒精浓度立即显示出结果。这种仪器准确率很高,是否饮酒的检测结果误差低于百万分之五,是否醉酒检测结果误差低于百分之一。五。

根据规定,这种仪器的检测结果是辅助民警辨别司机是否喝酒和醉酒,但还不能作为处理司机的最终凭证。对涉嫌酒后驾驶或醉酒驾驶的,警方还将对其进行抽血检测。

## 得了冠心病 过年如何吃饺子?

饺子是一种历史悠久的食品,深受大家的喜爱,民间有“好吃不过饺子”的俗语。每逢新春佳节,饺子更是一种不可缺少的佳肴。饺子虽然美味,专家却提醒冠心病患者,一定要按照科学的方法选择食用饺子。

冠心病是由于冠状动脉硬化导致的心肌缺血、缺氧的一种心脏病,冠状动脉硬化的发生既有血脂增高等血液病变的原因,又有血管痉挛、动脉硬化等血管病变的原因。纯肉馅饺子油水太大,会直接升高体内血脂,所以冠心病患者最好选择香菇、白菜、

萝卜等蔬菜做馅。还有很多人喜欢边吃饺子边喝酒,但是酒中的乙醇会加大心脏的耗氧量,间接升高血脂,所以冠心病患者最好不要喝酒。

当然,这里介绍的只是饮食宜忌,而生活中引发冠心病的诱因是多方面的,预防治疗冠心病还必须服用一些能够降脂抗凝、解除血管痉挛、抗动脉硬化的药物。以络病理论为指导研发的超微粉通心络胶囊,具有血液保护、血管保护和心脑血管保护的独特作用,它既可以降脂抗凝,同时直接干预血管病变,改善血

管内皮功能,解除血管痉挛,对抗动脉粥样硬化,稳定和消融动脉内已经形成的易损斑块,使其不易脱落发生心肌梗死。同时,通心络胶囊还能改善心肌缺血,缓解心绞痛,有效预防冠心病、脑血栓等心脑血管病的发生。与传统通心络相比,超微粉通心络在处方不变、适应症不变、服用方法不变的基础上,提高了药物的制作工艺、药理活性和临床疗效,并且将胶囊型号变小以方便服用,基本消除了极个别患者服用后的胃肠道反应,这些特点被概括为“三不变、三提高、两减少”。 张林